

在昨天向社会公示的10项规划成果中，有3项和交通密切相关，不论是轨道交通线网的规划，跨江通道的建设，还是南京北站的综合规划，都吸引了众多的目光。到2030年，江北新区究竟有多少条地铁线和过江通道，南京北站究竟在哪儿？这些问题，都有了较为明确的方向。现代快报记者 李宇龙 陈志佳

11条过江通道，过江地铁将增至6条，新江北火车站不再是民国观光款了，

新江北火车站不再是民国观光款了，

快速路网

1 高速公路

【现状】初步形成路网，但造成土地利用低效

从高速公路的角度来说，目前江北地区的高速公路网已经初步形成。例如，绕越高速可以有效疏解过境车辆，同时承载了较大的南京市对外交通的需求。此外，雍六、宁通、宁连、宁洛和宁合高速，也有效承担了江北与东、西和北3个方向的交通。不过，目前的高速公路网中，江北地区被部分高速公路分隔开，这使得路网周边的土地利用较为低效。

【规划】形成“半环七射”高速公路网

在规划中提到，到2020年，将形成“半环七射”的高速公路网，到2030年，则将最终形成“半环七射”，半环是指绕越高速，七射则是指宁通、宁盐、宁连、宁滁淮、宁合、宁洛和宁和等七条联系安徽、苏中和苏北其他城市的高速公路，总里程达到191公里。

2 快速通道

【现状】路网规模较小，不成体系

目前，江北地区的“主动脉”是南北向的江北大道，这条约24公里长的快速路也是江北地区首条城市化快速通道。南端位于浦口区广场，止于六合区雍庄互通，沟通浦口地区江浦街道、顶山街道、泰山街道等6个传统街道和南京化工园，六合区浦口新城。不过，目前仅有的一条快速通道，规模仍显得太小，难以形成体系。

【规划】形成“四纵十二横”快速路网

针对目前江北地区快速路网规模较小的问题，规划着重考虑了快速路网的体系，未来，根据江北地区的地形特征，将有望形成“四纵十二横”的快速路网，四纵是浦乌路-浦珠路-江北大道-雍六高速-滨江大道-浦六路-方州路和浦泗路-浦仪公路-江北沿江高等级公路，而灵岩大道、浦口大道、机场快速路等十二横，则从南到北，分别承担着对外交通或者联系跨江通道等不同的任务。这“四纵十二横”总长达365.4公里。

3 过江通道

【现状】现有通道仅能服务区域交通

7月2日上午，纬三路过江隧道南北双线全部贯通，这意味着，这条距离长江大桥最近的过江通道即将建成通车。届时，联系江南与江北的主要过江通道将达到6条，分别是长江大桥、二桥、三桥和四桥，还有纬七路和纬三路两条隧道。可是，在目前可以通行的公路上过江通道中，仅有长江大桥免费通行，“过江难”仍是江北地区发展中遇到的瓶颈。

【规划】11条跨江通道，联系江南与江北

根据规划，将形成11条高速公路过江通道，其中，高速公路跨江通道2条，快速路跨江通道9条，每条跨江通道间的间距在5到6公里，过江将更加便捷，长江将成为南京“内河”。昨天，长江二桥、纬三路和纬七路过江通道是否有望免费的问题，仍是公众关注的焦点，对此相关部门负责人明确表示，在上报的方案中，以免费的方案为主，但最终意见仍未确定。



中交锦蘭荟 38万方央企大盘献礼江北新区



▶蓝筹热盘 中交锦蘭荟

▶最新利好 江北新区获批落地，带动区域内交通、教育、商业配套的全面升级，中交锦蘭荟位于江北新区核心规划区与老山板块之间，享受中央商务区、中央文化区和国际健康服务社区三大服务功能区全面辐射，同时珠江和浦口两大生活组团再次升级为项目带来前所未有的交通、生活配套设施支撑，中交锦蘭荟未来升值潜力巨大。

▶核心优势 中交锦蘭荟坐拥风景秀丽的老山国家森林公园及

126万方兰溪湿地公园，自然条件优越。80万平方公里老山森林公园、森林覆盖率达到80%，是南京最大的天然氧吧区。在与大自然亲密接触的同时，中交锦蘭荟也将以极具竞争力的价格入市，必将为江北新区带来一次人居变革的升级体验。
▶最新动态 中交锦蘭荟预计7月底售楼中心盛大亮相，9月底首次开盘。项目首开或将推出9-11层小高层产品，面积为68-135平方米。
▶销售热线 025-56689999
025-56889999
▶上榜理由 中交锦蘭荟坐拥风景秀丽的老山国家森林公园及

上报方案以免费为主，再不用担心堵车迟到啦

南京北站作为交通枢纽暂选址林场站附近

轨道交通

南京北站

现状 地铁开通后，来往江北的上班族能多睡半个小时

从2014年7月份开始，地铁10号线、宁天城际一期和地铁3号线相继建成通车。这3条轨道交通线路的开通，给往来江北和市区的市民带来了很多方便。比如，来往市区与江北的上班族早上可以不用挤公交车了，坐上地铁不仅方便，还能省下时间多睡一会儿。

除此之外，第三条过江线路

宁和城际也正在建设中。这条线路不仅将江北和市区连接起来，将来还要延伸到安徽和县。记者了解到，目前，江北有27个轨道交通车站，其中有1个换乘站。目前，各轨道交通线段日客流总量约为22到27万人次。其中，3号线江北段日客流总量超过了10万人。

规划 11号线又往北延伸了，新增15号线去老山

在原先的规划当中，除了宁天城际之外，纯粹的江北线路只有地铁11号线一条。原规划中的南京地铁11号线北起六合金牛湖，经泰山新村后南至滨江，后来泰山新村一金牛湖段已分拆为宁天城际一期。这样，地铁11号线就将与宁天城际在泰山新村站分段运营。不过，在这次规划当中，记者注意到，地铁11号线的线路并没有在泰山新村与宁天城际相接，而是在大桥站交叉之后，北延至葛塘了，两条地铁线在大桥站和葛塘站都有换乘。

地铁11号线全长46.1公里，共有27个站点。11号线在中央商务区站与4号线二期和13号线西延线可换乘。

对于外地游客来说，也是一件非常好的事情。江北新区未获批之前，过江轨道交通除了开通的3号线、10号线和在建的宁和城际之外，还有规划中的4号线二期、14号线。不过，前段时间的一次针对江北新区成立后的城市轨道交通论证会上，就有人提出要将地铁13号线往西延。此前，地铁13号线的规划是一条东西贯线，线路全长19.1公里，西起乐山路，东至大里村。这次地铁13号线西延进入江北核心区，在江北拟设11个站。从目前来看，算上13号线西延这条过江线之后，将有6条过江轨道交通线路。

设计 今后来往江北的人大部分会乘坐轨道交通

按照规划上的总体目标来看，未来，江北新区的公共交通出行轨道交通占比超过60%，跨江全方式轨道交通出行占比超过55%，也就是说未来将有一半以上来往江北新区的人选择轨道交通出行。根据人均轨道交通长度以及出行需求的分析，江北新区轨

道线网合理规模应达到170-230公里。规划方案的12条线路网总长约220公里，密度达到南京中心城区规划线网密度。江北中心区线网密度达到国际大都市CBD线网密度水平。车站总数112座，其中21座为换乘枢纽。

对此，参与规划的南京城市

初步选址林场站附近

昨天，南京北站的规划也吸引了众多的关注，长期以来，江北地区没有高铁，给家住江北的市民带来诸多不便。而江北地区，承担着大量过境交通的任务，是南京与长江以北地区沟通联系的重要对外通道。正因为此，江北新区的规划中提出了建设高铁枢纽——南京北站的设想。现代快报记者了解到，目前，南京北站的选址已经有了初步意向，位于林场站附近。



南京北站规划夜景效果图

3座交通枢纽相互补充

南京北站建成投入使用后，南京将拥有南京站、南京南站和南京北站3大客运枢纽。那么，这3个站点之间有什么区别呢？对于这个问题，昨天南京市规划局局长叶斌做了详细解释。“江南的两个枢纽是南京南站和南京站，南京南站是东西各六个方向的进出站。”他说，“解决的是江南部分向北京、上海、武汉、成都等方向的进出，南京站是辅助南京南站的，当然也是沪宁之间的主要通道。”

叶斌表示，经过多方研究论证，初步判断南京北站的最主要功能是要服务江北岸的客流，同时兼顾苏北以及北京、合肥和上海的方向。“正因为有所不同，我们为了兼顾江南和江北两岸三站之间的关

系，所以选址目前定在林场站的位置上。”叶斌说。

未来与地铁实现“零换乘”

南京北站除了作为高铁枢纽以外，还有望承担公路客运等其他交通方式，据现代快报记者了解，届时，目前位于江北的长途汽车站也可能搬迁过去。从南京北站初定的位置看，距离地铁三号线林场站只有1公里左右的距离，因此，三号线有望会西延一站直接接入南京北站。除此之外，江北地区的4号线、15号线和宁滁城际线也都将接入南京北站，与这一交通枢纽实现“无缝对接”“零距离换乘”。

除了担负起交通枢纽的任务外，规划中，南京北站周边还有一个大型居住社区，以及相应的中小学和幼儿园。

时尚低密洋房，定制创意灵动空间



▶蓝筹热盘 金地格林格林
▶最新利好 江北国家级规划落地，长江五桥年底启动建设，城市生态轴线规划同步开建，未来江北生态型快速道路格局初现。金地格林格林地处五桥生态景观轴旁，地铁10号线始发站——雨山站直达河西奥体商圈，

将直接辐射到新区升级后的各项交通和配套设施。

▶核心优势 从交通上来看，金地格林格林出门即享地铁10号线、“两桥一路”等四通八达交通网络，上下班快捷便利。在生活配套上，金地格林格林周边红星美凯龙、苏宁电器商业齐全，举步繁华。3大医疗，10多所学校即享即住。此外，周边环境优美，老山空气清新，未来生态形态展现即将隆重献映。

▶最新动态 8月初，金地格林格林产品发布会首献南京。极具未来感的城市视觉奇观，全未来生活形态展现即将隆重献映。此外，金地在江北的另一个项目浅山意境将打造别墅和洋房产品，也已开始动工，预计将在年内面世。

▶销售热线 025-85709999



项目效果图